

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.10.15 星期二 读者热线：6610123

通公交了！

蓬莱首批9条城乡客运公交线路全部开通

“以后回娘家就方便多了，感谢政府给老百姓办了一件大好事。”10月14日上午，家住蓬莱城区的鲁女士一大早来到蓬莱汽车站准备乘坐到西正楼下的公交车。记者从蓬莱市交通运输局获悉，继9月30日刘家沟镇线路、10月9日小门家线路相继开通后，10月14日上午，北沟镇线路全线开通试运营。至此，蓬莱市首批9条城乡客运公交线路全部开通。

据鲁女士介绍，她的娘家在北沟镇西正李家，以前到乡下没有公交车，回趟老家很不方便，要么打出租车，车费贵；要么给孩子们打电话让他们给送过去，但孩子们工作忙，回家一趟不方便。



“听说今天北沟的公交车开通，我一大早就过来了，以后回娘家就方便多了。”

据悉，北沟线路共投入新能源车10辆，前五日免费乘坐。正式运营后，将根据蓬莱市物价部门的核定票价，主线收费2元、3元、4元不等，支线全部执行1元票价。发车时间为早5:40左右从北沟镇西正楼下、北王绪、贺家沟、两铭、西泊子发车，早晚高峰时段约半小时一班，中午时段约一小时一班。

根据城乡客运公交一体化规划，今年蓬莱市共开通城乡公交线路18条（其中城镇主线4条，村镇支线14条），新（改）建城乡公交换乘站6处（分别位于北沟镇、小门家镇、村里集镇、大柳行镇，含龙山店、崮寺店）。沿线惠及6个乡镇、400多个村庄，届时全市行政村将实现100%通车。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 通讯员 张科萍

这波操作很暖心

路修好了！

出门不再走坑洼路，居民开心讨论了两三天

“路修好了，困扰我们好几年的问题终于解决了，感谢齐鲁晚报·齐鲁壹点帮我们解决民生大问题。”近日，壹粉“爱撕鸡魔人”再次致电记者，告诉记者蓬莱一品洋房小区1000多户居民出行不再难这一好消息。

壹粉“爱撕鸡魔人”姓陆，家住蓬莱一品洋房小区，9月份他在齐鲁壹点情报站@记者，反映蓬莱市一品洋房小区1000多户居民被出行安全困扰，出个门像参加越野拉力赛一样。他们曾经就道路问题联系过小区所属街道和当地住建部门，但事情一直没有进展。

9月21日，齐鲁晚报·齐鲁壹点以《出个门像参加“越野拉力赛”，

烟台蓬莱这个小区居民出行遇难题》报道了壹粉“爱撕鸡魔人”反映的问题。根据壹粉反映的问题，记者联系到蓬莱市住建局和蓬莱市登州街道工委办事处等部门。经过沟通，收到该街道的书面回复。回复称，由于街道办事处财力有限，无力承担修路费用。通过努力，街道办联系好了

有社会责任感的企业，由企业出资爱心修补破损路面。齐鲁晚报·齐鲁壹点以《追踪！烟台蓬莱一小区居民出行难题有进展，爱心企业将出资补路》为题进行了报道。

陆先生告诉记者，9月24日，陆续有施工人员进场开始施工，业主们高兴地在群里分享这个好消息。

“大家一开始都不相信能这么快修路，后来有人来测量，群里就有人发图片了，路修好了以后大家都挺高兴，还有人开车走的时候特意拍了视频发群里，业主群里前后讨论了两三天。感谢齐鲁晚报·齐鲁壹点帮我们解决了大问题。”陆先生笑着说道。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹



一校融中西，廿载耀华情

烟台耀华建校20周年桃李中外，千余名学生迈入世界顶尖学府

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

一校融中西，廿载耀华情。2019年10月11日，烟台耀华学校举行系列活动纪念建校20周年暨第87个楚珩日。作为山东半岛较早开展国际教育的学校，20年来，烟台耀华秉持全人教育理念，桃李遍世界，已经有千余名中外学子从这里毕业，之后迈入顶尖世界学府继续深造。

◎切蛋糕、植树、乐跑……中外学生来庆生

“10.9.8……”10月11日上午，在烟台耀华学校，随着全场师生共同倒计时，香港耀华国际教育机构主席叶国华教授、香港耀华国际教育机构行政总裁兼校监陈保琼博士同烟台开发区管委会副主任孙赋欣先生共同启动烟台耀华建校20周年纪念活动。

2019年10月11日，烟台耀华学校举行建校20周年庆典集会，现场奏国歌，升国旗。随后全体师生共唱耀华校歌。中外学生纷纷上台献艺，钢琴独奏、小提琴

表演、合唱……用精彩的才艺表演为母校庆生。现场中外小主持人用中、英、韩三种语言实时播报。

同时，现场直播连线，北京、上海、深圳、重庆、青岛、烟台、桐乡、日照等地耀华、耀中兄弟学校纷纷在线送上祝福。现场5位烟台耀华首届优秀毕业生荣归母校，为母校送上祝福，表达心中的感谢和感恩。

随后，香港耀华国际教育机构行政总裁兼校监陈保琼博士

为首届毕业校友颁发纪念品，并为龙少华、裴淑珍、孙君芳、王翠杰、王雪梅、孙莉、王汉茂等7位从建校以来一直服务学校的教职员颁发“长期服务奖”。随后大家一起切蛋糕，共同为烟台耀华送祝福。

集会结束后，大家来到校园举行植树活动，共同为建校20周年种下一棵苹果树。当天下午，400名中外籍学生，包括幼儿部、小学、中学各个年级在体育场共同举行乐跑活动，庆祝母校20岁生日。

◎20年来桃李遍世界，千人迈进顶尖学府

20年前的金色九月，黄渤海之滨的美丽港城——烟台迎来了首所国际教育学校——耀华国际教育学校烟台校区。来自全国各地的207名中小学生和34名中外教师共同开启了烟台耀华第一个学年。

依托耀华耀中教育机构的优质办学经验，20年后的今天，烟台耀华已经发展成为山东省烟威青地区知名的优质国际教

育学校。目前，烟台耀华有专业中外教师80余人，为来自世界各地近20个国家和地区的400名中外籍学生提供国际幼儿及中小学教育服务。

20年来，已经有千余名中外学子从烟台耀华毕业，之后迈入顶尖世界学府继续深造。建校以来，烟台耀华一直保持百分百大学升学率。最近的2018、2019两年，烟台耀华毕业生刘百川、刘柏均、于迦勒、郝



◎未来烟台耀华将提供更优质的教育资源

作为烟台首所国际教育学校，烟台耀华一直致力于为中外学子提供优质的“融汇东西精华”的国际教育，并以“全人教育”理念及课程和骄人的学生成就赢得家长和社区的广泛尊重。拥有87年优质教育经验的耀华·耀中首创“双教师”教育管理和教学模式，倡导“愉快学习”，发展学生的双语技能和多元文化视野，推动学生在品格、智力、体能、艺术等领域的全人发展。学校现有80余名专业中外籍教师，其中包括30余名来自英国、美国、加拿大及澳大利亚等国家的专业外籍教师，中外籍优秀师资团队通过双文化融合及团队合作，为烟台和世界带来了真正的国际化视野。

在建校20周年集会庆典上，香港耀华国际教育机构行政总裁兼校监陈保琼博士说，烟台耀华是耀华国际教育机构成立的第一所学校，目前校区二期工程和独立的幼儿园工程将进入实施阶段，未来将会提供更加优质的教育资源。《管子·权修》书：“一年之计，莫如树谷；十年之计，莫如树木；终身之计，莫如树人。”成功走过20年国际教育之路，烟台耀华为融汇东西的优质国际教育自豪，更为谦和有礼、追求卓越的耀华学子引以为傲。在百年树人的漫漫征程中，烟台耀华将一如既往引领国际教育，致力于耀华学子的全人发展，孜孜以求，追寻卓越！

